

区卫健委机关主题党日活动走进商都遗址博物院

本报讯 为进一步学习贯彻党的二十大精神,提高党员党性修养,更加深入了解商都历史文化,4月7日,区卫健委机关总支组织全体党员参观商都遗址博物院,开展主题党日活动。

在博物院讲解员的带领下参观了序厅、沙盘厅、三个主题展厅等6个展厅,领略了3600年人脉不息、文脉不断的商都历史文化,了解到展厅内展出的有青铜器、玉器、骨器、陶器等文物1000余

件,并在现场利用沙盘模型、场景复原、声光电技术等辅助手段,观看郑州商城遗址出土文物、遗迹、考古研究、遗址保护成果等内容,切身感受郑州商代都城建都背景、城市布局与功能分区、城市商

业百态及商代地域控制、城市生生不息等内容,感受商都郑州的文化魅力。

通过此次主题党日活动,大家一致认为,此次参观学习很有意义,不仅开拓了视野,领略历

史魅力的同时思想也得到了洗礼,而且更加坚定了文化自信,并表示要深入学习贯彻党的二十大精神,推进管城卫生健康事业新发展。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻

基层直通车

管城区退(离)休人员服务中心组织开展法律知识讲座

本报讯 为提高辖区退(离)休职工自我保护意识,普及与退(离)休职工生活息息相关的法律知识,4月3日,管城区退(离)休人员服务中心联合南关街街道办事处印刷厂街社区社会保障所在辖区开展退(离)休职工法律知识

讲座。

此次讲座邀请了北京乾成(郑州)律师事务所律师为退(离)休职工授课,结合老年群体生活中经常遇到的实际问题,普及了相关法律知识,特别是围绕大家所关心的家庭赡养、预防诈骗等

问题,结合案例,对相关知识进行了普及,最后,还对《中华人民共和国民法典》中关于法定继承、遗嘱和遗赠、遗产处理等问题进行讲解。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻

十八里河街道多措并举 整治散煤污染

本报讯 为深入推进散煤治理工作,保障辖区良好的人居环境,近日,十八里河街道多措并举开展散煤排查整治专项行动。

加大排查力度。协管人员深入辖区楼院、商户,对住户、商户开展细致排查,耐心讲解散煤污染治理相关政策,介绍燃煤散烧的危害性和治理工作的必要性;对发现存在使用的散煤用户,督促其立即进行整改,加强日常巡查,力促整改措施有效落实。

强化宣传引导。通过悬挂横幅、张贴公告、发放宣传单等方式,鼓励大家自觉遵守燃煤炉灶禁烧各项规定,引导居民认识燃煤散烧危害性及



治理工作的必要性,共同营造良好的人居环境。

记者 冉红政 通讯员 周双双 文/图

城东路街道让非遗“活”起来“火”起来

本报讯 非遗是中华优秀传统文化的重要组成部分,让非遗“活”起来,“火”起来对提升中华文化影响力至关重要,为让非物质文化遗产走进社区、走进群众,可以让更多人了解“非遗”文化,学习“非遗”文化,助力非遗文化发展,近日,城东路街道纪委书记、区纪委工作人员到商城东里社区非物质文化遗产项目传统木器民间绘画传承人张老师家中参观学习。



艺术文化。

此次活动的开展,让人们们对传统木器民间绘画有了更加深入的认识和了解,感受到了传统木器民间绘画蕴藏的独特艺术魅

力,同时把社区教育和优秀传统文化相结合,让传统文化在居民生活中更好地发扬传承。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿 文/图

陇海马路街道文化活动室唱响爱国歌曲



本报讯 “我和我的祖国一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”近日,陇海马路街道紫荆社区新时代文明实践站文化活动室内歌声嘹亮,紫荆合唱团正在开展排练活动。

紫荆合唱团的队员大多是社区老年居民,因为对音乐的共同爱好而聚在了一起。此次排练中,20多名队员伴着节奏反复磨合,从歌词到曲

调,通过不断练习寻找问题、调整步调。在大家的配合下,合唱队的宋老师演示了准确性、统一性、平衡性及和谐性等基本技巧要领;讲解了声音位置和声音处理等基本理论常识。随后她又为队员提出专业性的指导意见,从歌唱姿势训练、正确的呼吸方法训练、发声训练等方面开展训练。

记者 冉红政 通讯员 杜懿 文/图

南曹街道“三抓四管五员N助推”党员教育再上新台阶

本报讯 近期,南曹街道在党员教育培训工作中通过“三抓四管五员N助推”强化党员教育管理,引导党员积极参与村庄治理,全面助推五星支部创建、网格化管理、美丽乡村建设、产业发展、“三零”村创建等中心工作,切实提升基层党建基础,共同助力基层社会治理。

抓三项学习教育,凝聚党员身份共识。抓党性教育,增强党员教育纯度。抓专业提升,提升党员教育厚度。抓平台辐射,拓展党员教育广度。不断强化宣传阵地建设。

抓四项管理机制,激励党员担当作为。建立党员红黑榜制度,实施党员联户制度,建立“双评”考核制度,注重群众参与过程管理,开展党员民主评议和群众满意测评。

广泛发挥“五员”作用,助力



村庄全面治理。当好“信息采集员”,当好“政策宣传员”,当好“带头示范员”,当好“矛盾调解员”,当好“爱心速递员”。积极参与乡村矛盾纠纷化解工作,做

到“小事不出村、大事不出街”,用实际行动关爱老人、关心儿童、关注教育。

记者 冉红政 通讯员 田超 文/图

